

金盛江东门店软装促销

买建材，到江东门金盛；买家具，到建宁路金盛；早已成为南京市民装修选购的共识。殊不知，金盛国际家居·江东门广场不仅是南京市最高端的建材销售龙头企业，也是南京市“首席专业灯具软装市场”，荟萃众多灯饰、窗帘、墙纸、吊顶、硅藻泥、工艺品等专业软装品牌与产品，为消费者构建最温馨、最极致的美家梦想。近期，金盛江东门广场在全城瞩目中重磅推出“金盛——极致美家”大型置家活动！

宫廷皇室级的装饰，并非只停留在好莱坞怀旧电影之中。据金盛江东门的工作人员介绍，在卖场4楼的新时代布艺门店中，就有很多“宫廷范儿”的软装布艺可供挑选。“奢华金紫色布艺，前屏点缀的流苏吊饰，纯手工雕刻实木框架沙发，用料考究，注重线条的飘逸感和手工雕刻的精致，独具至纯的大家风范，耐人回味，历久弥精。”金盛的工作人员介绍。而喜欢中国风的消费者可以前往沈氏手工刺绣店看一看，这里有各式各样精美绝伦的刺绣饰品，放在家中有如穿越到古代一般，非常好看。



5月31日至6月15日，金盛国际家居·江东门广场开展“极致美家”主题活动，全场灯饰、窗帘、墙纸、吊顶、硅藻泥、工艺品联袂让利，底价直供。活动期间，单笔购物满2000元即可参与6月15日下午4点免单抽奖，赢取最高100%免单大奖。在二、四楼购物满额，即可参与刮刮乐抽奖，金条、iPhone5S、空气净化器豪礼刮不停。购物满2000元即可参与6月29日下午4点建宁路旅游抽奖，赢取最高4999元旅游基金大奖。微信报名或购物满10000元即可免费领取1000元无敌套票一份，极致美家，无敌抵现。（徐赞睿）

世界杯的沙发时光

在足球世界杯的赛场上，每个运动员都希望自己“沙发”（首发）；在家里看足球世界杯，每个观众都希望客厅有一套“好沙发”；在网上看知名足球评论员的文章，每个读者都希望抢到“沙发”。可以说，6月至7月，全球进入疯狂的沙发时光。

为了让消费者好好享受这段时光，6月14日-15日，月星国际家居奥体店、卡子门店热情联动，带您领略家居时尚，品味不一样的家具世界杯。活动期间，月星两店全线放价10%，最高可达

4999元，购物还有精美礼品赠送。在月星，你能看到色彩斑斓、时尚前卫的家具。在月星，你能近距离感受精雕细琢的手工雕刻。在月星，你能观战世界杯选购一张舒服优雅的沙发，还能为爱家营造不一样的艺术格调。

同时，为庆祝奥体店开业，活动期间每天前100名顾客到店即送马克杯1个，出租车司机获赠保温杯1个（送完为止），来奥体店消费满1000元最高报销50元打车费，更多活动详见店堂公告。（徐赞睿）

科勒橱柜携手“EASON'S LIFE” 在当下预见未来

“生活”，是科勒橱柜2014年的核心话题，从此前在优酷网上映的微电影“下午茶的前世今生”，以贴片形式横扫英美剧排行榜点击率，到科勒橱柜独家冠名赞助的6月14日在广州天河体育场举行的“陈奕迅LIFE(Eason's LIFE)演唱会-广州站”。无论是当下的流行生活，还是满是憧憬的未来生活，科勒橱柜用其独特的方式通过新一轮的跨界合作将140多年来秉承至今的“创新设计”与“艺术共生”理念，注入设计活力，激荡艺术心灵，引领未来厨房生活。

从交响乐到流行乐，近年科勒橱柜与音乐艺术的合作一个接一个，今年选择“陈奕迅LIFE演唱会”就源于二者对“生活”的关注和尊重。一个是曾被美国《时代》杂志称为影响香港乐坛风格的人物，从演唱会门票早早售罄可见Eason的吸引力有多大，场合都有惊人之举，此次演唱会更是造型多变，超现实与未来的交替出现，演唱与舞美艺术让人眼花缭乱。一个是全球厨卫行业艺术与创新的标杆，科勒橱柜在其产品设计中也不断规划着未来厨房的发展趋势与概念，带领大家享受当下，畅想未来。随着社会上对未来厨房的诠释越来越细致化，智能、环保、艺术等词汇越来越多地成为人们所探讨的话题，在科勒橱柜官微上（http://weibo.com/kohlerkitchens），“未来生活”的讨论如火如荼地进行着，也因可用“好创意”赢取Eason的演唱会门票或唱片等诱人好礼不断升温。艺术与设计已从遥不可及的高雅艺术渗透到生活的各个角落，并将逐渐成为未来生活的主流。未来的厨房经过科勒橱柜的打造不再是单纯的功能至上，要好用也要好设计。从色彩、材质、细节装饰上，一套充满艺术与设计感的整体橱柜可以提升家的空间感和格调感。赏心悦目，让人带着愉悦心情烹饪美味菜肴。

未来感设计代表作之一“飘瑞诗”，色系静雅，充满中性的内敛，抛弃繁复的极简主



义风格。高光和哑光材质的细腻对比，丰富了色彩与质感的纬度，悄然赋予厨房艺术的灵魂。未来感设计代表作之二“克莱斯顿”，灵感来自对北美落基山脉探索，岩石与木的触感反差，以光“洗”墙的方式表现岩石纹理，刚与柔的戏剧化碰撞。自然主义的纯粹力量潜藏于橱柜中，流转于生活间。

不同于与Eason合作立足对未来生活的畅想，此前科勒橱柜在优酷网上映的微电影“下午茶的前世今生”则紧抓当下生活流行节奏。独特立体折叠的拍摄手法，实景穿插充满想象空间的动画形式，充满质感的3000多个“纸片人”道具，将曾是英国豪门的专属消遣方式“Low Tea”，到捕获大众的美式生活理念“High Tea”的转变演绎得淋漓尽致，以贴片形式横扫英美剧排行榜点击率。



科勒橱柜官方微信

90m²精装3.99万 给你不一样的设计

- 主办单位：星汇柏霖工作室
- 支持媒体：现代家居、金陵家居、晨报家居、东方卫视
- 活动时间：6月14日-15日（周六、周日9:00-17:30）
- 活动地点：虎踞南路49号银翔房产4楼
- 交通路线：13、2、134路到银翔北站，28、23、82、312路朝天门与喜鹊下（进西200米往东看路牌）

■报名电话：84706891、84706892
■报名短信：13337705788（姓名+面积+小区）

10个名额限时抢购 报名有礼：报名凭房型图至现场送卫浴挂件并报销30元内打车费

最震撼 0量房费! 0设计费! 0预算费!

经典台式设计，出专属设计方案！
送五金挂件，送所有开关面板，送1000元水电改装费！
99项台派设计新标准，按50年的标准给您装新家！

台式设计 99项台派设计新标准 108项台派施工标准保驾护航

星汇装饰是南京为数不多的主打台式设计的公司。台式装修的标准是“按50年标准给您装”从设计上把控，尽量使用经典耐用的产品。台湾设计的简约理念，从空间上简化了繁复的设计，从设计材料上尽量扩大居住空间感，美观又实用。设计上严格执行台派99项设计新标准。施工上同时引入108项台湾施工标准及管理团队，50年标准的家轻易被打压。

量身打造 高端设计工作室 为您量身打造专属台式设计方案

公司数十位多年从业经验的设计师，更有来自台湾的设计大师，以台派设计为主导，与国际时尚潮流接轨，在现代、中式、欧式、美式、新古典等设计风格方面有着很深的造诣。本次活动特安排非对平层、挑高层户型有丰富设计经验，表现卓越的精英设计师免费量房、免费设计、免费出专属设计方案。决不随意增项或放低品质，让您不光享受公道价格，环保的材料，更让设计师的出彩设计让您入住更舒心的居家环境。

案例解析 90平米台式精装 3.99万案例解析

套餐包含的项目为水电改造费+含基础装修+主材费+各项杂费
所含主材：多乐士乳胶漆、精龙地板、欧神诺瓷砖、成品套装门、三星集成吊顶、恒洁卫浴挂件、铰链开关面板、星汇整体橱柜等。



两地流行趋势同步 台派原味风情人家门

- 让您在最短时间，用最实在的价格，配备最佳的设计，打造一幅顶级的心灵之旅！
- 首席台派高级设计师主笔高端设计套餐（名额有限，抢完即止）
- 来自台湾、美国、加拿大，更有来自台湾多名著名设计师，一应俱全，为您服务！

Design Team

